



扫描二维码  
关注“花木周到”



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

花木街道党工委 联合出版

# 花木街道掀起学思感悟新热潮 学深悟透“讲话”精神 奋发有为再创佳绩

花木街道党员干部和群众以学习习近平总书记近期重要讲话精神为抓手,通过开展主题党日、专题座谈、情景党课、走访参观等形式,掀起了一股学思感悟、对照实践、提升能力的新热潮,广大党员干部以庆祝浦东开发开放30周年为契机,紧紧围绕街道年度目标和当前中心任务,凝心聚力工作、服务居民群众,用实际行动打造美丽新花木。

## 集中传达加强学 增强使命责任



日前,街道举行党工委中心组学习扩大会,街道党政班子领导、各部门负责人,以及事业单位党组织书记和六大社区党委书记齐聚一堂,第一时间专题传达并学习习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神、市委常委会扩大会议以及全区党政负责干部会议精神。

街道党工委书记杨绣兰主持会议,传达了区委书记翁祖亮在全区党政负责干部会议上的讲话精神,并要求压实责任、结合实际、贯彻落实,要求结合自身工作,圆满完成今年的任务,做好常态化疫情防控,深入思考并谋划好明年的各项工作,推动各项工作的提升。

随后,在座谈交流中,党员干部、尤其是年轻干部们感悟深刻,普遍认为习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话道出了30年来至为重要的历史经验,更道出迈向未来至为重要的思想方法与精神状态。党员干部认为,学习讲话精神,其本质在于领会吃透内涵、把握贯彻实质、提升道路自信。描绘并实现宏伟蓝图的关键,则体现在强化行动自觉、找准方法路径。

社区党群服务中心、社区事务受理服务中心、社区文化中心等窗口服务单位的党组织负责人相继表示,浦东的未来,给年轻党员干部成长提供着广阔舞台。继往开来的新发展格局,更需要增强政治领导本领,而坚持战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维,就成为大家认识问题、分析问题、解决问题的唯一科学思维方法和工作方法。由此,在攻坚克难、化解矛盾、驾驭复杂局面的过程中,就能帮助大家从总体上准确把握五大思维之间的内在联系,提

高综合运用区域优势、政策资源、党群合力等科学思维能力,提升在谋划工作过程中克服极端化、片面化、简单化和绝对化的能力。

## 实地参观深入学 激发实干动力



为使学习教育走深走实,近期领导班子成员、社区党委成员相继踏访了“四史”学习教育展和“风从东方来——浦东改革开放30周年艺术展”,汲取前行动力。

在“四史”学习教育展,大家依次穿越了真理之门、石库门、天安门、改革开放之门,沉浸在党的故事、上海的故事和浦东的故事中,更坚定了“守初心、担使命”的信念。在欣赏了浓缩浦东的时间记忆和空间视野的艺术展后,大家感觉是一次穿越时空,满载百姓记忆的群众艺术展,更是一次体验改革开放激情和成果的奇妙旅程。而由“改革巨变”、“时代奋斗”、“人民城市”三个篇章所组成的主要会展,带着党员干部们一起穿越到30年前,重温当年的“浦东人家”,感受浦东开发开放30年来日新月异的变化。

与此同时,连日来六大社区、52个居民区党组织也纷纷组织党员、社区、志愿者代表紧紧追随习近平总书记的足迹——观看浦东展览馆之浦东改革开放展,走访参观两大会展,举行主题党日和党员政治生日等活动,在参观现场重温入党誓言,坚定政治理念和行动自觉。

活动结束后,党员干部和社工、志愿者观后感油然而生:参加党日活动既回顾了历史、又展望了未来,更增强了自豪感和自信心。作为花木人,要深入学习习近平总书记在浦东开发开放30周年上的重要讲话精神,以总书记重要讲话作为工作和行动纲领,为浦东、为花木“再出发”贡献自己的力量。

## 党群联动务实学 提升行动自觉

连日来,牡丹、由由、培花、钦洋、联洋、东城六大社区党委和52个居民区党组织,以庆祝浦东开发开放30周年为契机,相继举办主题党日、专题座谈、情景党课、走访参观等活动,组织党员社工、群众骨干收听收看习近平总书记近期重要讲话精神视频文章,开展专题研学、网上交流、党建联

动等,汲取奋进力量,增强使命担当,更加积极主动投身浦东建设和社区治理,奋力创造花木发展新奇迹。同时,注重结合“四史”学习,围绕社区实际,以学促做、服务群众。

牡丹社区第三、第九居民区党组织开展联合党日活动,注重以党建带团建,努力推动辖区内团员青年学习“四史”自觉性,通过举办“看成败、鉴得失、知兴替”专题党日,将两个辖区内青年团员组织起来,观看专题视频、重温入党宣誓、回望峥嵘岁月,以汲取精神力量,激发团员青年以更加昂扬的精神状态迎接建党100周年到来,意义非凡。

培花第三居民区党组织以整治环境“顽症”为抓手,通过联勤联动提升小区环境。近期,针对小区内某弄一户底楼业主在绿化带内私搭乱建情况进行专项整治。整治前,联勤联动工作组对毁绿居民进行宣传教育,要求在一周内自行整改违规行为。在整治开展过程中,城管、居委、物业和志愿者们联合行动,及时清理堆放在绿化带内的杂物,居民们纷纷拍手称赞。培花第三居民区党组织通过重心下移、联勤联动,有效制止了毁绿损绿现象,取得了事半功倍效果。

(花木党建)

